KOVF Náslechová praxe 2023: Záznam č. 2 - Záznam o hospitované hodině
1) Téma hodiny (a tematický kontext výuky) [Je téma studentům srozumitelné? Rozumějí tomu, proč se mají tímto tématem zabývat? Je téma blíže představeno v oborovém, mezioborovém či mezipředmětovém kontextu? Je téma vztaženo k životnímu a zkušenostnímu horizontu studentů?]
2) Cíl hodiny [Jaký je cíl/smysl hodiny? Je cíl explicitně a srozumitelně formulovaný? Rozumí studenti tomuto cíli a berou jej za svůj? Pracuje vyučující dále s formulovaným cílem výuky (odkazuje na něj)? Směřuje výuka ke zvolenému cíli?]

3) Uvedení do tématu, motivace, evokace [Navázal vyučující explicitně na předcházející hodiny (Opakoval)? Zjišťoval vyučující prekoncepty studentů? Proběhlo přitáhnutí studentů k tématu výuky?]
4) Průběh hodiny 

a) Co dělají studenti (nepovinně)
b) Co dělá vyučující (nepovinně)
c) Hodnocení průběhu hodiny [Byla hodina smysluplně organizována? 

5) Skladba vzdělávacího obsahu (Jednalo-li se o výkladovou hodinu) [Bylo učivo smysluplně strukturováno? Byl výklad vnitřně soudržný? (Byla jednotlivá významová ohniska výkladu vzájemně provázána? Probíhal výklad lineárně, cyklicky či spirálovitě)]

6) Jak byla hodina evaluována? [Došlo v hodině na evaluaci? Jakou měla evaluace podobu?]

7) Popište atmosféru ve třídě [Jaká byla atmosféra ve třídě? Jak se na jejím utváření podílel vyučující?]

8) Charakterizujte styl, přístup vyučující/ho 

9) Významné a inspirativní podněty v hodině [Čím Vás tato hodina inspirovala? Co Vám přišlo nevšední? Proč? Čeho byste se vyvarovali?]
10) Váš celkový dojem z hodiny [Proč myslíte, že na Vás hodina zapůsobila právě takto?]
11) Co byste učinil/a jinak a proč?

